[image: image1.png]CODEVASFIB





ATA N° 3071
Ata da reunião para abertura das propostas financeiras do Edital n° 20/2013, Concorrência – Menor Preço, que tem por objeto a fabricação e fornecimento de equipamentos hidromecânicos específicos para a barragem de Jequitaí I, localizado em Minas Gerais.

Às 10h00(dez horas) do dia 29 (vinte e nove) de maio de 2013, na sala nº 202, do Edifício Manoel Novaes, Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Carlos Eduardo Có Rodrigues, José Rafael Portella Ribeiro e Sistanley Jones Lima Bispo, com assessoramento jurídico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, e comigo secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para abertura das propostas financeiras do Edital n° 20/2013, cujo objeto foi acima descrito. As empresas HYDROSTEC TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Renan Martins Santos e ENERG POWER S.A., HIDRÁULICA INDUSTRIAL S/A E COMÉRCIO que não se fizeram representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que foi habilitada a empresa HYDROSTEC TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA e inabilitadas as empresas  ENERG POWER S.A e HIDRÁULICA INDUSTRIAL S/A E COMÉRCIO, conforme relatório da Comissão Técnica de Julgamento aprovado pelo Diretor da Área de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da Codevasf - AD, que foi divulgado pelo fax-circular nº 356/13, datado de 20/05/13, aos interessados, e disponibilizado no site da Codevasf: www.codevasf.gov.br. Prosseguindo, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, à abertura dos invólucros nº 2(dois) – “Proposta Financeira” da empresa habilitada, não se entrando em pormenores relativos aos custos propostos, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste momento à abertura do invólucro e à divulgação do valor global ofertado, que consta do quadro demonstrativo abaixo:

	EMPRESA
	VALOR (R$)

	HYDROSTEC TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS LTDA

	8.878.259,07 (oito milhões, oitocentos e setenta e oito mil, duzentos e cinqüenta e nove reais e sete centavos).


A título de informação, a Codevasf teve como preço orçado para a licitação o valor global de R$ 9.575.427,23 (nove milhões quinhentos e setenta e cinco mil quatrocentos e vinte e sete reais e vinte e três centavos). A seguir o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento. O Sr. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de sexta-feira, dia 31(trinta e um) de maio/2013, e que o resultado de julgamento da “Proposta Financeira”, após aprovado pelo Presidente da Codevasf será comunicado a todos os interessados, via e-mail, publicado no Diário Oficial da União, divulgado nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.codevasf.gov.br, assim como será afixado no quadro de avisos, localizado no segundo andar, do Edifício Sede da Codevasf. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a digitei e assino. Brasília, 29 de maio de 2013. _________________________
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